
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  
  
Pantalon façon Sarouel   
Taille 1/3 mois 

Fournitures : 
- 100g de laine acrylique  
Qualité Supersoft de Zeeman ou 
équivalent  
- aiguilles n°2,5   

Points utilisés: 
- côtes 1/1  
- jersey endroit  
 

Explication :  

Ce petit pantalon est facile à réaliser, il se tricote en deux morceaux identiques (dos-devant), en commençant par la taille.  
Monter 64m et tricoter en côtes 1/1. A 6 cm de hauteur totale, répartir 11 augmentations sur le rang et continuer en jersey 
endroit en augmentant de chaque côté, 1m tous les 6 rgs, 6 fois, à 1m du bord. On obtient 87m.  
À 18 cm de hauteur totale, tricoter 41m, rabattre les 5m centrales et poursuivre sur les 41 m suivantes. Terminer chaque 
côté séparément. Continuer en jersey endroit en rabattant côté entrejambe 1m tous les 2 rangs, 9 fois. Il reste 32m.  
À 32 cm de hauteur totale, pour marquer le pli, tricoter 2 rangs à l’endroit puis continuer en jersey endroit pendant 6 rgs 
et rabattre. Reprendre les 41m en attente et tricoter de la même façon, en faisant les diminutions côté entrejambe.  

Tricoter une seconde pièce identique.  

Rabattre les ourlets de bas de pantalon vers l’intérieur à petits points, au niveau du pli. Coudre les côtés et l’entrejambe.  
. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

